

PROHLÁŠENÍ O PŘÍSTUPNOSTI

UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., se zavazuje ke zpřístupnění svých webových stránek a mobilní aplikace v souladu s požadavky zákona č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek a mobilních aplikací a o změně zákona č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Toto prohlášení o přístupnosti se vztahuje na webové stránky:

- <https://www.unicreditbank.cz/cs/obcane/bankID.html>
- <https://www.unicreditbank.cz/cs/obcane/pravidla-bezpecneho-chovani.html>
- <https://www.unicreditbank.cz/cs/ostatni/obchodni-podminky.html>
- https://cz.unicreditbanking.eu/cs/login_form

a na mobilní aplikaci Smart Banking.

STAV SOULADU

Webové stránky jsou přístupné jen částečně z důvodu nedostatečně přístupného obsahu uvedeného níže.

NEPŘÍSTUPNÝ OBSAH

Prostředí internetového bankovníctví, mobilní aplikace a přidružených aplikací nebylo plně přizpůsobeno z důvodu nepřiměřené zátěže.

Některé informace jsou na našich webových stránkách dostupné v jiné než textové nebo hypertextové podobě. Odkazy, které na ně vedou, jsou označeny textem – konkrétním názvem dokumentu dostupného ve formátu PDF. Pro jeho čtení je třeba nainstalovat si volně dostupný prohlížeč Adobe Reader. Za pomoci asistivních technologií či specializovaných programů je lze efektivně používat, jsou vnímatelné, ovladatelné, srozumitelné a stabilní. V plném rozsahu lze tedy zjistit obsah internetového bankovníctví a mobilní aplikace a provádět související operace s některým z kolegů při návštěvě pobočky nebo nám zavolejte na +420 221 210 031, případně napište na info@unicreditgroup.cz.

VYPRACOVÁNÍ TOHOTO PROHLÁŠENÍ O PŘÍSTUPNOSTI

Toto prohlášení bylo vypracováno dne 10. 5. 2022.

Toto prohlášení bylo vypracováno vlastním posouzením. Pro vypracování prohlášení byl použit zákon č. 99/2019 Sb., metodický pokyn MV ČR k tomuto zákonu, normy EN 301 549 V2 1.2 a mezinárodně uznávaný standard Web Content Accessibility Guidelines WCAG 2.1.

Prohlášení bylo revidováno dne 10. 5. 2022.

ZPĚTNÁ VAZBA A KONTAKTNÍ ÚDAJE

Se svými podněty ke zlepšení, dotazy, návrhy nebo připomínkami souvisejícími s přístupností nás kontaktujte na info@unicreditgroup.cz.

POSTUPY PRO PROSAZOVÁNÍ PRÁVA

Pokud jste neobdrželi odpověď na oznámení nebo poskytnutá odpověď nebyla uspokojivá, upozorněte nás nebo informujte příslušný orgán pro prosazování práva, kterým je Ministerstvo vnitra, odbor eGovernmentu.

Ministerstvo vnitra
odbor eGovernmentu
náměstí Hrdinů 1634/3
140 21 Praha 4
e-mail: pristupnost@mvcz.cz